

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Modernizace přestupního terminálu Liptovský Hrádok
Jméno autora:	Martin Kameniar
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav dopravních systému
Oponent práce:	Richard Staškovan
Pracoviště oponenta práce:	Integrovaná doprava Žilinského kraja, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cieľom diplomovej práce bolo analyzovať dopyt určitej skupiny cestujúcich po osobnej doprave v Žilinskom kraji, skúmať determinanty dopytu a zvyklosti cestujúcej verejnosti ako napr. žiakov či pracujúcich a to na základe vykonaného prieskumu prepravných zvyklostí. Poznanie správania určitých skupín cestujúcich môže napomôcť k prispôbeniu ponuky a kvality dopravnej obslužnosti, čo môže následne stabilizovať dopyt po verejnej osobnej doprave v danej lokalite – regióne Liptova. Zároveň bolo hlavným cieľom práce navrhnuť samotnú modernizáciu prestupného terminálu, čo nie je ľahká úloha ani pre samotných odborníkov z praxe.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práca odpovedá zadaniu ako obsahovou stránkou, tak aj svojím rozsahom. Dokonca je možné v tomto smere konštatovať, že ide o nadštandardné spracovanie diplomovej práce z pohľadu samotného zadania.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Študent z môjho pohľadu zvolil správny postup pri riešení danej problematiky.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor v diplomovej práci veľmi dobrým spôsobom s využitím príslušnej odbornej literatúry spracoval zadanú úlohu. Vzhľadom na obtiažnosť riešenej problematiky diplomovej práce a na rozsah potrebných údajov ako aj odborných znalostí je potrebné konštatovať, že samotné závery a návrhy vychádzajúce z práce budú prínosom pri riešení prestupného miesta v praxi. Výsledky diplomovej práce budú použité ako podklad pre samotné projektovanie prestupného terminálu v tejto lokalite.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práca je po formálnej stránke spracovaná veľmi dobre. Textová časť je vhodne a v dostatočnej miere doplnená o tabuľky, obrázky a grafy. Práca je logicky štruktúrovaná. Jednotlivé kapitoly na seba nadväzujú. Autorova pozornosť venovaná jednotlivým kapitolám je dostatočná a vyvážená.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Po této stránce je diplomová práce vyčerpávající a vystihuje autorov záujem o riešenie problematiky a taktiež jeho schopnosť systematicky pracovať so zozbieranými údajmi.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomová práca spĺňa všetky požiadavky na ňu kladené, a preto o d p o r ú č a m skúšobnej komisii prijať ju k obhajobe. Vzhľadom na obtiažnosť riešenej problematiky diplomovej práce, rozsah potrebných údajov a samotný prístup k riešenej problematike hodnotím prácu známku v ý b o r n e.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.12.2021

Podpis:

